察看小麦苗情 讲解管理措施

.员支招 科学防寒助丰收

晚报讯 (记者 林冬冬 通讯员 张发阳)近日,峄城 区农业农村局组织农技人员深 入田间地头, 指导农户做好田 间管理, 为农作物优质高产奠 定基础。

在榴园镇韩楼村,一垄垄 麦苗孕育着主收的希望, 农技 人员深入田间仔细察看小麦苗 情、十壤墒情和病虫草害发生 情况, 向农户详细讲解当前小 麦生长的特点并传授小麦田间 管理技术和措施, 预防寒潮天 气对小麦生长带来的不利影

农技人员苏少华告诉记

者, 眼下对于长势较旺的小麦 和旱地麦田,要适时进行"镇 压",对于播种期较晚且未浇 越冬水的麦田, 要适时浇水施 肥,还需要做好病虫草害的防 治。

农技专家还走进石榴园, 结合石榴树生长实际, 向果农 讲解寒潮防范措施和石榴树防 虫、防病害等知识,保障石榴 树健康成长。"对栽培在山坡 的石榴树,可用保温膜覆盖主 干,辅以基部培土,等寒流过 去,气温回升,白天气温达到 一摄氏度的时候, 再浇一 遍水,有利于减少倒春寒对石 榴树的危害。"枣庄市石榴研 究院原院长、研究员侯乐峰讲

据了解,对设施栽培的石 榴树,注意封闭大棚塑料膜即 寒流过去以后进行通风, 再根据土壤墒情情况适当浇 水,同样可以减少倒春寒的危 害。峄城区农业农村局相关负 责人表示, 今后将继续紧紧围 绕农业增效、农民增收这一主 题,积极组织农技人员送农技 下乡,将农技课堂搬到田间地 头,着力破解生产难题,大力 推广新型种植技术,为农作物 丰收奠定坚实基础。



记者 林冬冬 通讯员 张发阳 摄



夜晚锻炼

立春已过,天气转暖,每当夜幕降临,在薛城区小沙河公园两侧的球场内,不少市民来此打球健 (诵讯员 魏忠富 摄)

聚会无法到场 同学"送来"相册

阔别 17年"重温"同学情

晚报讯 (本报记者)近日, 家住新城的市民安女十收到一 本精美相册,这本相册对她来 说弥足珍贵。相册里的"主 角"既熟悉又陌生,一张张笑 脸是她17年未见的同学。这么 多年过去,他们有的胖了,有 的瘦了,有的成熟了……她需 要仔细地分辨,才能想起每个 同学的名字。

安女士现在定居枣庄市, 距离家乡菏泽市有200多公 里,因为工作在身,趁着春节 前的一个周末,回老家探亲, 当天就返回了。不料, 在大年

初二那天, 高中班级的同学提 议在大年初四聚会,这让安静 已久的同学群热闹起来,大家 积极响应。一会儿的工夫,十 几名同学接起了"报名长 龙"。因为个人原因,安女士 无法到场,只能在群中连连道 歉,心中也充满着难过和遗

2月16日,安女士突然收 到一个包裹,因为近期没有购 买东西, 所以有些疑惑。没想 "你好, 到,打开了包裹后, 同学们,2005级八班"几个大 字映入眼帘。安女士说:"看

到相册后, 我非常感动, 询问 群中同学后了解,这本相册是 好朋友王欣邮寄的,而相册的 制作者是赵珊珊同学, 我当即 在群中向她们表示了感谢。"

据了解,赵珊珊为了此次 聚会特意制作了这份精美礼 物,并向每一位同学赠送。赵 同学说:"送给同学们这份礼 物,既是想让大家回忆起当年 的学生时代,又是为此次聚会留个纪念。"赵珊珊的用心之 举,弥补了安女士无法前去现 场聚会的遗憾。

搭建多元化融合发展体系 推动无偿献血信息化建设

晚报讯 (记者 任翔)为推 进无偿献血事业高质量发展,2 月13日,中国联通公司枣庄分 公司与枣庄市中心血站在市卫 健委举行座谈会。

双方就如何探索领域合作 点、发挥资源优势形成资源互 补、建立互动互帮模式展开深 人交流探讨。明确建立共商共 建合作机制,进一步加深合作 的广度与深度,不断探索合作 新途径、拓展合作内涵、提升合

作层次,搭建起多元化融合发 展体系,促进采供血服务体系 整体效能提升。

下一步,双方将围绕智慧 而站、5G、物联网、大数据、人 工智能等领域实施深度融合, 充分发挥各自领域的人才、技 术及市场等资源优势,进行广 泛合作,组织开展无偿献血工 作,共同推动无偿献血信息化 建设,全面推动采供血事业高 质量发展。

民警破案及时止损 群众送锦旗表谢意

晚报讯 (记者 孔浩 通讯 任婷)2月15日,高新区兴 城街道的邓先生走进兴城派出 所,不仅送上一面印着"排忧解 难 破案神速"的锦旗,还献上 一捧鲜花,以此表达对派出所 民警的深深敬意。

2月6日10时许,邓先生 匆匆赶到兴城派出所报警,称 遭遇诈骗。接警后,兴城派出 所迅速启动侦查机制。民警们 争分夺秒,不放过任何蛛丝马 迹,凭借专业素养和坚韧毅力, 全力追踪犯罪嫌疑人的踪迹。

经过连续奋战,2月13日, 民警成功将犯罪嫌疑人韩某抓 获归案。仅仅一天后,犯罪嫌 疑人韩某全额赔偿了邓先生的 损失。目前,案件还在进一步 审理中。



2月17日晚,三名女孩在薛城区小沙河公园的虹桥上打卡。 近年来,薛城区积极践行绿色发展理念,通过河道清淤、生态修复、 基础设施建设等措施对小沙河进行改造提升,安装庭院灯、音响等 设施,提升河岸景观效果,小沙河公园成为市民夜间休闲散步健身 的好去处。 (诵讯员 魏忠富 摄)